Шановний акціонер ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ІНСТИТУТ РОЗВИТКУ ПЕРЕДОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ»!
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ІНСТИТУТ РОЗВИТКУ ПЕРЕДОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ», місцезнаходження: м. Київ, вулиця Ливарська, 1 літера «А», повідомляє, що позачергові загальні збори акціонерів ПРАТ «ІРПТ» скликаються 25 грудня 2014 р. за адресою: м. Київ, вулиця Ливарська, 1 літера «А», к.12.

Порядок денний зборів акціонерів визначено такий:

1. Обрання голови та секретаря Загальних зборів, затвердження регламенту роботи Загальних зборів, обрання лічильної комісії.

2. Зміна місцезнаходження ПРАТ «ІРПТ».

Початок реєстрації акціонерів – об 9 годині 30 хвилин, закінчення реєстрації – об 10 годині 00 хвилин, початок зборів – об 10 годині 00 хвилин у день проведення зборів.

Реєстрація буде проводитися за списками складеними за даними зведеного облікового реєстру власників цінних паперів, складеного станом на 19 грудня 2014 р.

Ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного можна за адресою: м. Київ, вулиця Ливарська, 1 літера «А», к.12, з 9 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. кожної п’ятниці з 19.11.2014 до 25.12.2014 р. Відповідальною особою за ознайомлення з вищезазначеними документами є Голова правління Цицанюк Михайло Михайлович т. 207-59-73.
Для реєстрації в якості учасників зборів акціонери-фізичні особи повинні представити документ, що посвідчує особу (паспорт), представники акціонерів фізичних осіб – довіреність, засвідчену нотаріально чи іншим чином згідно з законодавством України. Представники акціонерів – юридичних осіб повинні представити: керівники – документ (витяг) про їх призначення (обрання) на посаду керівника юридичної особи – акціонера та документ, який посвідчує особу (паспорт), інші представники – довіреність, засвідчену печаткою підприємства та підписом керівника, чи засвідчену іншим чином згідно з законодавством, та документ, який посвідчує особу представника (паспорт).

Розсилка повідомлень про проведення позачергових загальних зборів акціонерів ПРАТ «ІРПТ» здійснювалася за списком складеним на підставі даних зведеного облікового реєстру власників цінних паперів станом на 20.11.2014 р.
